
 Gehälter Sozialversicherungsbeiträge 
Verbuchung von Gehältern:        ©www.mein-lernen.at

Die Summe für die Gehaltslisten der Firma Nagel für den Monat Mai ergeben folgende 
Werte (Auszug): Bruttogehälter € 62 400,- SV-DNA € 12 390,- Lohnsteuer € 10 162,-

Bei den gehaltsabhängigen Abgaben fallen für die Sozialversicherungsbeiträge folgende 
Beträge an: SV-DGA Angestellte € 15 734,-

Die quartalsmäßige fällige Pflichtversicherung des Unternehmens beträgt € 3 150,- 

Führe alle notwendigen Buchungen inklusive der Zahlung an die Krankenkasse durch.

Lösungen:

a) Verbuchung des SV-DNA Angestellte: 

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________

    ____________________________________________________________________

    ____________________________________________________________________

b) Verbuchung des SV-DGA Angestellte:

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________

 

c) Überweisung der Sozialversicherungsbeiträge Krankenkasse:

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________

Nebenrechnung: ________________________________________________________

 

d) Überweisung Pflichtversicherung Unternehmer:

______________________________________________________________________

an ____________________________________________________________________
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